
ОЦЕНКА  

удовлетворенности получения государственной услуги по лицензированию 

образовательной деятельности 

(III квартал 2024 года) 

 

1. Степень удовлетворенности заявителей 

государственной услугой: 
2. Насколько было легко или сложно получить 

государственную услугу? 

 
 

  

3. Степень удовлетворенности заявителей отдельными параметрами получения 

государственной услуги: 
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Информирование о статусе услуги  

Оптимальность количества 

необходимых к предоставлению 

документов  

Оперативность получения результата  

Возможность получения результата в 

электронном виде  


